

ЗАВТРА—ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ С праздником, дорогие товарищи!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 г.

№ 195 (10295) Суббота, 2 октября 1971 г. Цена 2 коп.

Слово бригады

Бригада штукатуров-маляров, возглавляемая Александрой Ильиничной Ерофеевой, нормы выработки ежемесячно выполняет на 110—115 процентов. Трудовой настрой у отделочников не ослабевает никогда. Мария Ивановна Заваруха, Любовь Васильевна Сухарева, Мария Ивановна Зырянова и другие члены бригады с хорошим качеством произвели ремонт детского сада «Ромашка».

Сейчас бригада приступила к отделке 4-квартирного дома.

— Сдадим дом в эксплуатацию к дню празднования 54-й годовщины Великого Октября, — заявили в своих обязательствах отделочники.

Надо полагать, что обязательство это бригада выполнит с честью.

И. КОШЕЛЕВ.

Город—селе

Лучшие в совхозах

Вот уже несколько лет подряд рабочий завода «Кузбасс-элемент» Сергей Иванович Попов в период уборки урожая безупречно работает комбайнером в подшефном совхозе, «Демьяновский». Его там считают своим. Нынче степной котярль С. И. Попова гордо носит на мостице красный флаг. В соревновании по совхозу комбайнеру Попову присуждено первое место.

На его счету в середине третьей декады сентября было 450 гектаров убранного хлеба. Коллектив завода гордится своим посланцем.

А. ДОЛУДА.

В совхозе «Вагановский» завершается жатва. Из 7237 гектаров здесь уже убрано 6237. На обмолоте работает более 20 комбайнов, так что для окончания уборки зерновых потребуется 3—4 дня.

Вместе с комбайнерами трудятся шоферы. Особенно удачными темпами работает шофер Кольчугинской автобазы Александр Кравцов. На машине ЗИЛ-585 ма расстоянии до 7 километров он в отдельные дни перевозит по 850 центнеров зерна. За хорошую работу ему вручен красный вымпел и присуждена премия.

Н. ДУРЕЕВ, председатель рабочего комитета совхоза «Вагановский».



На предоктябрьской вахте

С хорошими показателями закончили сентябрь горняки шахты «Кольчугинская» (бывшая «Журинка-3»). Разворнув социалистическое соревнование в честь 54-й годовщины Великого Октября, угледобытчики в сентябре выдали на-гора 14 тысяч тонн сверхпланового топлива, а проходчики прошли около 400 дополнительных метров горных выработок.

По-ударному трудаются коллектизы первого, седьмого, второго добычных, четвертого и шестого проходческих участков.

В отдельные дни горняки выполняют производственные нормы на 150—200 процентов. Например, 26 сентября звено горнорабочих, возглавляемое В. Кнаубом, за одну смену выполнило суточный план добычи угля. На таких маяков равняются многие горняки шахты.

Социалистические обязательства, взятые трудящимися шахты на сентябрь по добыче, перевыполнены в 2,5 раза, а по проходке — в два. Трудовая предоктябрьская вахта продолжается.

В. СОБОЛЕВ.

Четвертый в России

На днях коллектив исполько-ма горсовета тепло поздравил председателя горкома физкультуры и спорта А. И. Игнатова с присвоением ему звания мастера спорта по вольной борьбе. Он удостоен этого звания пер-

вым в Кузбассе и четвертым в России. Алексей Николаевич успешно участвовал в десятках соревнований. Не оставляет борцовского ковра и сейчас. На другой день после приятного известия он, в составе сборной области, отбыл в Ставрополь на республиканское первенство. Будем надеяться, что наш земляк с достоинством подтвердит там высокое спортивное звание.



Знакомьтесь, молодые педагоги города (слева направо): старшая вожатая лучшей пионерской дружине школы-интерната № 5, секретарь вожатской комсомольской организации города, кандидат в члены партии Елена Николаевна АРЕФЬЕВА, секретарь одной из лучших учительских комсомольских организаций школы № 34 Светлана Николаевна КОЗИК, директор Дома учителья, член бюро городского комитета комсомола Людмила Ивановна ДУДИК, преподаватель английского языка школы № 22, коммунист Валерий Андреевич СКРЯБИН, член городского совета молодых учителей, преподаватель математики Светлана Антонина ГРОМОВА и комсорг школы № 7 преподаватель физики Любовь Степановна БУЛНОВА.

(Материалы, посвященные Дню учителя, читайте на 2—3 страницах)

ВЕСТИ С ЗАВОДА ПОЛУКОКСОВАНИЯ

К ПРАЗДНИКУ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Коллектив завода, обсудив Постановление Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования» и инициативу передовых коллективов, предприятий города, решил встретить день Великого Октября хорошими показателями в труде. Коллектив взял повышенные

обязательства. К 7 ноября предприятие реализует сверх плана продукции на 225 тысяч рублей. Производительность труда вырастет по сравнению с периодом прошлого года на 10 процентов.

ПЛАНОМЕРНЫЙ ТРУД

В сентябре хорошо работает колектив печного цеха, которым руководит секретарь партийной организации завода А. Ф. Горшков. Хоро-

шая организация труда позволяет трудиться коллективу планомерно, без срывов. И качество продукции хорошее.

В коллективе цеха пример в труде подают И. В. Шутко, машинист тепловоза, оператор Н. С. Юрченко. Эти товарищи — активисты общественной жизни. Например, И. В. Шутко руководит профсоюзной группой цеха.

ИНТЕРЕСНОЕ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

В последнее время рационализаторы завода подали несколько хороших предложений. Например, начальник отдела капитального строительства А. С. Талдыкин предложил трассу канализации для строящегося заводского жилого дома. Экономический эффект предложения более двух тысяч рублей. Кроме того, оно ускорило производство нулевых работ.

Рационализаторы В. С. Ермаков, И. С. Сашенков, П. А. Харитонов подали в соавторстве ряд предложений с экономией средств на сумму полуторы тысячи рублей. По чертежам рационализаторов был изготовлен шкаф для нагрева деталей из полистирина. Это интересное предложение увеличило производительность труда и имеет важное значение для завода.

Д. ПЕТРОВ.

Тишина раннего утра нарушается треском пускакей, шумом моторов, автомашин, тракторов. Так начинается рабочий день на 4-м производственном участке колхоза «Заря». Первыми в поле устремляются комбайнёры, а следом за ними водители грузовиков.

Через некоторое время на колхозный ток начинают прибывать груженные зерном автомобили. И так целый день. Сейчас сюда поступило более 2500 центнеров овса и 8 тысяч центнеров пшеницы. Но урожай не залеживается. Все зерно очищается от посторонних примесей, засыпается на семена, фураж, отправляется государству.

Переработать зерно невозможно. В работу включены очистительные машины, погрузчики. Каждое утро на ток приходят шефы — работницы шахты имени Ярославского комсомолки Валя Песковская и Гали Шмакова. Они включают механизмы и сортируют зерно. Работа девушкам пришла по душу, они быстро овладели механизмами, трудаются не хуже колхозников. Каждый день комсомолки выполняют норму выработки на 150—160 процентов.

В колхозе «Заря» только что засыпали семена под урожай будущего года, и в этом большая заслуга городских комсомолок Валы Песковской и Гали Шмаковой.

И. МЕЛЬНИЧЕНКО.
На снимке (слева направо) Валя ПЕСКОВСКАЯ и Гали ШМАКОВА.
Фото В. ДАНИКОВА.

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

В ОТВЕТ НА ВСЕНАРОДНОЕ

праздник наилучшего многочисленного отряда трудовой интеллигенции города. Учителя чувствуют сегодня любовь любой специальности, чувствуют потому, что каждый человек в своем время прошел через школу, где приобщился к первым знаниям, а от педагогической мудрости учителя получаса занесла судьба начинающегося человека. И сегодня с чувством глубокой признательности мы вспоминаем наших первых наставников.

Учительство нашего города отмечает свой традиционный праздник определенным успехом в решении задач поставленных перед работниками народного просвещения XXIV съездом КПСС. Повысилась средняя успеваемость учащихся до 98,3 процента. Более 420

(директор И. П. Сизова), близки к ее решению школы № 8 (директор П. П. Соловьев), № 34 (директор В. Г. Бускина).

Успешно завершается переход на работу по новым программам, которые требуют от учителя и более высокой научно-теоретической подготовки и владения самыми эффективными методами обучения. В школах работают десятки учителей-ветеранов, которых с благодарностью вспоминают не одно поколение их воспитанников. Это Михаил Фотиевич Горбунов, Евгений Герасимович Мясищиков, Анастасия Никитинича Курлова, Эннанде Семеновна Михайлова, Ани Георгиевна Гончарова, Агапий Кириллович Ерохин, Никандрий Ильин, Антонина Ми-

хailovna Акинина и другие. Труд многих из них отмечен заслугами в завершении перехода по всеобщему среднему образованию: 97 процентов выпускников восьмых классов продолжают учиться в 9-х классах, техникумах или сети вечерних и заочных общеобразовательных учреждений.

Лучших показателей в деле воспитания и обучения подрастающего поколения добились педагогические коллективы средних школ № 2 (директор Г. С. Афанасьева), № 18 (директор Г. И. Соловьев), № 44 (директор Л. Р. Малютина), № 37 (директор А. С. Бухтикова). Практически решили проблему линканизации второгодничества восьмилетние школы № 5 (директор А. А. Сидоренко), № 46

(учительница Акинина) и другие. Успешно завершается переход на работу по новым программам, которые требуют от учителя и более высокой научно-теоретической подготовки и владения самыми эффективными методами обучения. В школах работают десятки учителей-ветеранов, которых с благодарностью вспоминают не одно поколение их воспитанников.

Широкое распространение в школах города получили физкультурные практики. Их ведут наиболее опытные учителя — энтузиасты. Эта новая, недавно возникшая форма обучения и воспитания дает возможность лучше изучать и развивать склонности

учащихся, возбуждать их интерес к познанию, прививать элементарные навыки исследовательской работы и, может быть, в конечном счете решить стоящую перед каждым выпускником проблему: ком быть?

Педагогические коллективы школ внедряют и такую форму работы с учащимися, как клубы выходного дня. Много времени отнимают они у учителя, но, поскольку приносят вполне ощущимую пользу в воспитании учащихся, учителя отдают свое время тому, чтобы сделать интересным отдых учащихся.

Сознавая грандиозность задач, поставленных перед работниками просвещения XXIV съезда КПСС, гораздо больше внимания уделяют педагогическим коллективам и педагогам учителей.

Связь с решениями XXIV съезда КПСС

— подрастающее поколение —

предстоит решить и учительству нашего города. Нужно постоянно заботиться о расширении и совершенствовании кабинетной системы. Школе нужно больше факультетов по труду, биологии и предметам исторического цикла.

Воспитание подрастающего поколения — дело всенародное. К этой работе следует смело приступать родителей. А для этого надо шире проводить педагогические чтения про школы, и на предприятиях. Все педагогические коллективы призываются сегодня заботиться о том, чтобы первый учебный год стал годом коллективного поиска наилучших эффективных методов, которые обеспечивают успешное решение стоящих перед советским учительством задач.

НАГРАДА РОДИНЫ

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 июня 1971 года за успехи в обучении и коммунистическом воспитании учащихся в годы пятилетки награждены орденами и медалями СССР следующие работники школ:

ОРДИНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ:

ПЕРСИДСКАЯ Антонина Петровна, учительница биологии школы № 2;

БОГОМОЛОВА Татьяна Александровна, учительница истории школы № 44;

МИТЕЖНОВА Вера Михайловна, учительница истории школы № 29.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

САМСОНОВА Галина Андреевна, учительница математики школы № 38;

НОВИКОВА Ирина Дмитриевна, зам. директора педучилища.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

СОБЧУК Вера Никиторовна, учительница математики школы № 3;

ЯСЕНОВА Варвара Андреевна, директор школы № 42.

От души поздравляем с наградой замечательных мастеров педагогического труда.

На снимках (сверху вниз) А. П. Персидская, Т. А. Богомолова, В. М. Митежнова, Г. А. Самсонова, В. Н. Собчук, В. А. Ясенова.

ПРОПАГАНДИСТ ЗНАНИЙ

В учительской я ее встретила первой. Рано утром она уже звонила по телефону на производство по поводу ученика, который не явился на занятия. Затем бело-примятые карточки для самостоятельной работы учеников на уроке. А потом забеседовала.

— Ну где это наши? Чего идут? Надо же пораньше, чтобы собраться с мыслями, кое-что посмотреть, повторить и идти на урок.

Так состоялось наше первое знакомство. Потом я узнала о нем много хорошего.

Коммунист Людмила Ильинична Пожнякова преподает математику в ШРМ № 6. Она хорошо готовится к урокам и проводит большую работу по повышению знаний учащихся. В воспитательной работе она также служит хорошим примером для коллектива учителей. Ей всегда поручают более трудные и ответственные классы. Прошлый год она была классным руководителем 1-го класса, и до конца учебного года ни один человек

из класса не выбыл без уважительной причины.

В чём залог ее успеха? Об этом можно говорить много. Создан хороший актив класса, на который можно опереться. Под руководством учителя выпускники успешно сдали государственные экзамены и выдали конкурсы.

Пожнякова всесторонне развитый, энергичный учитель.

Большую работу ведет она в школе, но не утратила интерес к прекрасному: живописи, музыке. «Вчера была в театре, на оперетте «Брак по любви». Понравилось. Сходил обязательно. Рекомендую».

Свою учебно-воспитательную работу в школе Л. И. Пожнякова сочетает с активной общественной деятельностью. Уже несколько лет подряд она избирается секретарем местной парторганизации учителей. Она же и пропагандист.

А. ЛЕОНТЬЕВА.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Поздравляем с Днем учителя нашего классного руководителя Елизавету Семеновну Мазукину, которой мы обязаны

за успехи в вузах и техникумах, а Семёнова, Кузьмину — за заслуги в творчестве.

Большую работу ведет она в школе, но не утратила интереса к прекрасному: живописи, музыке.

«Вчера была в театре, на оперетте «Брак по любви». Понравилось. Сходил обязательно. Рекомендую».

Свою учебно-воспитательную работу в школе Л. И. Пожнякова сочетает с активной общественной деятельностью. Уже несколько лет подряд она избирается секретарем местной парторганизации учителей. Она же и пропагандист.

А. ЛЕОНТЬЕВА.

Сегодня для коллектива

занятым

НАШ КАЛЕНДАРЬ

75 лет
со дня рождения
Ф. И. Панфёрова



2 октября исполняется 75 лет со дня рождения советского писателя Федора Ивановича Панфёрова (1896—1960). Его широко известный роман «Бруски» — одно из значительных произведений о социалистической перестройке деревни в период коллективизации. Ф. И. Панфёровым созданы также романы «Борьба за мир», «В стране поверженных», «Большое искусство», «Волга-матушка река», «Раздумье».

Фотохроника ТАСС.

Альпинисты-скалолазы на строительстве ГЭС

В строительстве крупнейшей в Средней Азии Нурекской ГЭС принял участие специальный отряд альпинистов-скалолазов, среди которых немало мастеров спорта.

Задачей отряда было обеспечить нормальную работу тех, кто у подножия гор поднимает плотину, пробивает тоннели, возит грузы. Альпинисты очищали горные склоны в районе основных сооружений гидроузла от камней и валунов, грозящих обвалом. С помощью специальных стальных сетей и тросов устраивали камнеловушки, иногда протяженностю в несколько сот метров. Спецотряд альпинистов-скалолазов закрепил гранитную глыбу весом 5000 тонн, отошедшую от склона скалы.

Спортсмены проявили немало мужества, профессионального мастерства. С заданием они справились с честью. Все работы выполнены по проекту и приняты государственной комиссией на отлично.

На снимке: скрепление горизонтальных и вертикальных тросов.

Фото В. Божукова.
Фотохроника ТАСС.

Коллектив работников электролампового завода выражает глубокое соболезнование Поповой Клавдии Филипповне по поводу преждевременной смерти ее мужа Штыгашева Виктора Михайловича.

В АВТОМОБИЛЬНЫХ клубах снова сборы. Экипажи готовятся к автомобильному марафону — ралли Тур Европы, старт которому будет дан в западногерманском городе Эрбах 9 октября. Сейчас, когда идут последние приготовления, уместно обратиться к прошлому, если так можно назвать трехлетнюю историю автомобильных марафонов.

Теперь уже ясно, что в этом виде спорта началось время сверх дальних дистанций. Может, к ним пришли после того, как убедились в надежности машин и высоком мастерстве гонщиков. Возможно, определенную роль сыграла и реклама: для пропаганды своей продукции фирмы все чаще прибегают к открытым поединкам на трассах соревнований.

Но как бы там ни было, а ралли Лондон — Сидней (1968 год) оказалось настоящей сенсацией даже для специалистов. Это был первый «марафон века», трасса которого пролегла по дорогам трех континентов. Организаторы отпустили всего десять ходовых дней на 16 тысяч километров (фактически трасса оказалась гораздо длиннее). Пройти ее предстояло в жесточайшем режиме, на невиданных для такой огромной дистанции скоростях.

Из Лондона стартовали четыре советских экипажа на автомобилях «Москвич». Тогда мало кто верил в их успех. Советский спортсмен Уно Аава вспоминает:

— За несколько недель до ралли я выезжал на разведку трассы в Австралию. Там знаменитый гонщик Джек Форрест, просмотрев списки участников, отметил в них 20 машин, (одну пятую от заявленных).

— «Москвичи» одолели и эту дорогу. На финиш из пяти машин пришли три — 60 процентов от стартовавших. Такого высокого результата не достигла ни одна марка автомобиля. А ведь в путь отправлялось более сорока моделей. Это был второй марафонский старт советской малолитражки.

Только эти избранные, по его мнению, могли одолеть всю дистанцию. В их числе не было «Москвичей».

Перед стартом в Лондоне Форрест смягчил свой приговор, сказав, что «Москвичи» могут дойти до Бомбая. Увидев все четыре советские машины на индийской земле, Форрест напомнил, что впереди — дороги Австралии, которые «Москвичам», конечно же, не выдержат. В лучшем случае Сидней придется только один из них. А когда в Сиднее финишировали все советские экипажи, Форрест развел руками и признался:

— «Москвич» — очень сильная машина.

Теперь объявлен третий марафон — «Тур Европы». Вряд ли стоит надеяться на то, что дороги Турции, Греции или Скандинавии окажутся более легкими. Впрочем, сейчас об этом рано говорить. Результаты будут известны 22 октября.

В советской команде вместе с «Москвичами» Московского автозавода имени Ленинского Комсомола на старт выйдут два «Москвича»-412, выпуск которых теперь наложен в городе Ижевске. Попробует свои силы и еще один советская малолитражка: волжский автозавод выставляет на старт три машины «Жигули». Таким образом, на марафонской дистанции совет-

касы безопасности из стальных труб. Это на тот случай, если придется ехать «на крыше». Картер двигателя защищается стальным листом, иначе он не выдержит сильного удара о камни. Почти вдвое увеличивается емкость топливного бака — нужно экономить время на заправках. Машины, таким образом, обрастают весом. А еще нужно (хоть и будут машины технической помощи) взять с собой какие-то запчасти.

Пока машины не обкатываются и окончательно не определен состав экипажей, работа идет по принципу — каждый для всех. Эммануил Лицшиц ищет, как бы поудобнее расположить штурманское оборудование. Юрий Лесовский и Владимир Бубнов монтируют колеса, балансируют их на стенде. Все они участники прошлых марафонов и знают, что эти «мелочи» имеют огромное значение.

Пока спортсмены готовят машины, три бригады заняты чисто штурманской работой — ведут разведку трассы. В их «замбарные книги» вносятся знаки «легенды». Дистанция соревнований описывается в мельчайших подробностях.

В числе первопроходцев — опытный штурман Валентин Кислых. В паре с Сергеем Тенищевым (оба они работники автомобильного института) Кислых уже побывал на прошлых марафонах. В ралли Лондон — Сидней эта пара оказалась лучшей среди советских экипажей. Кислых, вспоминая Турцию, по дорогам которой им предстоит пройти и теперь, говорит:

— Нам ежесекундно приходила на ум восточная мудрость: «Путник, ты, как слеза на реснице... Миг — и сорвалась она».

Гонка всегда опасна. Как же без этого? Будь дорога ровной, не будет соревнований.

Дмитрий САСОРОВ,
корреспондент АПН.

ТРЕТИЙ МАРАФОН

Таким был дебют «Москвича»

За первым последовал второй марафон. От Лондона до Мехико лежал путь в 26 тысяч километров по дорогам 25 стран. О дороге, проложенной через континенты, многие гонщики вспоминают с чувством до предела измученных людей. Вот их отзывы только об одном участке — древней «дороге инков».

«Дорога, полная нашей крови», — говорила об этом участке французская гонщица Клодин Траутман. Ей вторит третий призер марафона финн Рауно Аалтонен: «Самый страшный день в моей жизни».

«Москвичи» одолели и эту дорогу. На финиш из пяти машин пришли три — 60 процентов от стартовавших. Такого высокого результата не достигла ни одна марка автомобиля. А ведь в путь отправлялось более сорока моделей. Это был второй марафонский старт советской малолитражки.

На днях я побывал у спортсменов московского автозавода. В прошлых марафонах они составляли главную силу советской команды. Сегодня от этого завода идут три экипажа.

Спортивная команда впервые будет представлена машинами трех заводов.

Протяженность трассы «Тур Европы» объявлена в 14,5 тысяч километров. Она пройдет по дорогам 16 стран: сначала — ФРГ, Дания, Норвегия, Швеция, Финляндия. Вечером 13 октября, если все будет благополучно, 60 экипажей прибудут на 40-часовой отрыв в гостиницу «Украина» в Москве. А потом — Польша, Чехословакия, Венгрия, Румыния, Болгария, Турция, Греция, Югославия, Италия, Австрия. И снова — ФРГ.

На днях я побывал у спортсменов московского автозавода. В прошлых марафонах они составляли главную силу советской команды. Сегодня от этого завода идут три экипажа.

В спортивном боксе идет неторопливая, вдумчивая работа. Она сводится, в основном, к проверке и комплектации машин.

В салоны машин ставят кар-

СУББОТА, 2 ОКТЯБРЯ I ПРОГРАММА МОСКВА

12.00 Новости.
12.05 Музыкальные встречи. Встреча с композитором Э. Колмановским.

12.45 Для школьников. «Веселые старта».

13.35 Чемпионат Европы по волейболу. Финал.

14.20 «Баррикады Ирландии».

Передача 3-я.

14.50 В мире животных.

16.00 «Хождение за три моря». Художественный фильм. 1-я серия.

17.15 Новости.

С 17.30 до 19.00 — перерыв.

19.00 Пресс-конференция с министром мелиорации и водного хозяйства СССР Е. Е. Алексеевским.

19.30 «Элиза Дулитл». Телевизионный музыкальный спектакль.

20.45 Документальный фильм.

21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Киев).

23.00 «Время».

23.30 Концерт, посвященный от-

телевидение

II ПРОГРАММА

19.28 Программа передач.

19.30 Мультфильм.

20.10 «Орлята». Телесериал.

20.25 Новинки нашей фильмотеки.

20.55 «Цветы запоздалые». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
3 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА МОСКВА

12.00 Новости.

12.05 Для школьников. «Будильник».

12.35 Телевизионный народный университет. «Открытия и актуальные проблемы советской науки на современном этапе ее развития».

13.20 Для детей. «Чудесная лененка». Телевизионный фильм.

14.00 Музыкальный киоск.

14.30 Сегодня — День учителя.

15.00 Концерт для учителей.

15.40 Для школьников. Всесоюзная пионерская линейка.

16.10 «Хождение за три моря». Художественный фильм. 2-я серия.

17.25 Новости.

КЕМЕРОВО

17.30 «Учитель... Слово-то какое!». Передача, посвященная Дню учителя, и концерт по заявкам.

МОСКВА

19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Минск).

20.45 Международная программа.

21.20 В. Лаврентьев. «Светлая».

Премьера телевизионного спектакля.

22.25 «Время».

23.30 Клуб кинопутешествий.

II ПРОГРАММА

19.30 Программа передач.

20.32 Мультфильм.

20.20 Спортивным базам готовность № 1.

20.50 Показывают студии страны. «Любовь народной». «Тайна малахитовой шкатулки». «Один рейс капитана Куйнекова».

21.35 «Иван Федорович Шпонька и его тетушка». Телевизионная опера.

22.00 Читает Андрей Сова.

Отдел находиток

Нашедших в августе месяце паспорт на имя Иващенко Сергея Моисеевича, просим передать по адресу: ул. Кольцова, № 6, кв. 5.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, 652500, ул. Белинского, 17.

Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора типографии — 2-07-19.

Гортипография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ОП 13309. Тираж 27145.